

ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Повна назва документа державного планування та стислий виклад його змісту:
Програма економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної громади на 2022 рік (далі - Програма).

Дружківська територіальна громада Донецької області повідомляє про початок громадських обговорень проекту документа державного планування Програми економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної громади на 2022 рік.

Програма визначає сукупність взаємоузгоджених завдань і заходів, які визначають пріоритетні напрями економічного і соціального розвитку, підвищення стандартів життя населення шляхом розбудови інфраструктури, забезпечення якості та загальної доступності публічних послуг, підтримки ініціатив малого бізнесу та створення позитивного іміджу території громади.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Дружківська міська рада

Передбачувана процедура громадського обговорення:

а) Дата початку та строки здійснення процедури

Відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проекту документа державного планування розпочато з дня їх оприлюднення, а саме з 6 січня 2022 року на офіційному сайті Дружківської міської ради в розділі «розвиток міста» до 04 лютого 2022 року включно.

б) Способи участі громадськості

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі (в тому числі в електронному вигляді) зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки та проекту документа державного планування. Усі зауваження і пропозиції до проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє.

Фізичні та юридичні особи під час подання пропозицій і зауважень у письмовій формі зазначають своє найменування та місцезнаходження. Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються і не розглядаються.

в) Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

Не заплановані.

г) Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Ознайомитися з проектом Програми, звітом про стратегічну екологічну оцінку та отримати додаткову інформацію можна за адресою: 84205, м. Дружківка, вул. Соборна, 16, каб. 316 або за телефоном: тел. 0626742121.

Матеріали проекту Програми та звіт про стратегічну екологічну оцінку також доступні за посиланням <https://druisp.gov.ua/rozvitok-mista>

г) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Зауваження і пропозиції до проекту Програми та звіту про стратегічну екологічну оцінку подаються до Дружківської міської ради.

-на поштову адресу: вул. Соборна, 16, м. Дружківка, Донецька область, 84205;

-на електронну адресу 26443858@mail.gov.ua

Строк подання зауважень і пропозицій становить 30 днів, тобто до 04.02.2022 року **включно**. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Управління житлового та комунального господарства Дружківської міської ради
-адреса: вул. Соборна, 16, м. Дружківка, Донецька область, 84205

Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Необхідності у проведенні транскордонних консультацій немає.

Заступник начальника – начальник відділу
комунального господарства
управління житлового та комунального
господарства Дружківської міської ради



Олексій КОВАЛЬОВ

Інна Денисенкова 42121